Problema de dindmica - 1 particula

Una masa puntual m = 0.5 kg se lanza desde el punto A con una velocidad va= 9 m/s por una
pista formada por un tramo horizontal de longitud d = 1.5 m y uno inclinado un angulo ¢ = 30°. El
coeficiente de rozamiento dinamico es el mismo en los dos tramos y vale uqg = 0.2. El tramo
inclinado enlaza con una pista circular sin rozamiento de radio R = 1.75 m.

a) Calcular la aceleracién de la masa mientras esta subiendo por el plano inclinado y sus
componentes intrinsecas.

d

Fuerzas: peso (P), normal (N) y rozamiento (13}_)
P+N+F =md (F=p,N)
x: —mgsend—F = ma

y: N—mgcosp =0

g sen b — s, g cos 6 = o
a=-g (send+u,cos §)=—6.73m/s’

Mov. rectilineo = a, =0 a,=a=-6.73 m/s’

b) Calcular el trabajo que realiza la fuerza de rozamiento desde el punto A al punto B,
situado a una altura h =2 m.

Igual que en el problema anterior: W, =W, +W,

IR W, =-F d=-pu,Nd=-pn,mgd=-15J

h

send
W, =—F,_L=-u,N,L=-3.46J

N,=mgcosd L=

W, =W, +W, =-1.5-346=-5J



c) Calcular la velocidad con la que llega a B.

¢

AE(,:%mvBZ— %mvf ; AEp:mghB—M

1 1
EmvgjZ - Emvf +mgh=-5

Despejando v, y sustituyendo:

AE, =W,  AE +AE,=W,=-5J

v, =4.6m/s

d) ¢Cual es la velocidad minima con la que deberia llegar al punto C para seguir sobre la
pista?

N P+N=ma mg—N=ma,
C

/ _.\ Condicion para que se despegue
R l P delapista N=0

mg:maN:m% = v.=+Rg=418m/s

e o



